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AVIRON CANADA AVIRON 
ASSEMBLÉE ANNUELLE  

 
19 septembre 2024 

à 17 h 30 (HP) 
 

Via la conférence Zoom 
 

PROCÈS-VERBAL 
 

 
Conseil d’administration : 

Carol Purcer, présidente  
Lindsay Bergen, directrice des athlètes 
Mike Bryden, directeur  
Fred Enns, directeur 
Paul Fritz-Németh, directeur  
Derek Ventnor, directeur provincial, trésorier 

 
Personnel et scrutateur de RCA : 

Jennifer Fitzpatrick, chef de la direction par intérim/directrice des partenariats 
et du développement du sport 
Nicole Golden, assistante de gouvernance 
Jeff Lay, scrutateur 

 
Les membres en règle suivants ont participé au processus de vote en ligne et ont 
déposé leur bulletin de vote avant 12 heures (HP), le 18 septembre 2024 : 
 

Club / Association Vote(s) 

Alberta Rowing Association 1 

Antigonish Rowing Club 2 

Argonaut Rowing Club 6 

Association québécoise d’aviron 1 

Aviron Knowlton / Knowlton Rowing 3 

Branksome Hall Rowing 2 

Brentwood College School 4 

Brockville Rowing Club 1 

Burnaby Lake Rowing Club 4 

Burnstown Rowing Club 2 

Calgary Rowing Club 5 
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Canadian Henley Regatta Joint 
Commission 1 

Canadian Henley Rowing Corporation 1 

Canadian Indoor Rowing Association 1 

Canadian Secondary Schools Rowing 
Association 1 

Canadian University Rowing Association 1 

Cascadia Regatta Association 1 

Central Alberta Rowing Club 1 

City of Welland 1 

Claremont Sports Institute Rowing 
Academy 2 

Club d’Aviron d’Alma 2 

Club d’aviron de Boucherville 3 

Club d’Aviron de Laval 3 

Club d’aviron de Montréal 4 

Club d’aviron Terrebonne-GPAT 3 

Club d’aviron de l’Université de Montréal 2 

Deep Cove Rowing Club 4 

Delta Deas Rowing Club 4 

Dominion Day Regatta Association 1 

Don Rowing Club 5 

Durham Rowing Club 3 

Edmonton Rowing Club 4 

False Creek Rowing Club 4 

Fort Langley Community Rowing Club 2 

Fort Langley Youth Rowing Society 2 

Georgian Bay Rowing Club 2 

Gorge Narrows Rowing Club 4 

Guelph Rowing Club 4 

Hanlan Boat Club 4 

Hatchets Training Centre Inc. 1 

Havergal Rowing Club 2 

Island Lake Rowing Club 3 

Kamloops Rowing Club 1 

Kelowna Rowing Club 3 

Kennebecasis Rowing Club 3 

Kingston Rowing Club 4 

Lakeland Rowing Club 2 

LaSalle Rowing Club 3 

Lillooet Rowing Club 1 
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Lloydminster Rowing Club 2 

London Western Rowing Club 3 

Manitoba Rowing Association 1 

McGill University Rowing 2 

Muskoka Rowing Club 2 

North Star Rowing Club 3 

Notre Dame Rowing Club 3 

OARCA Coastal Rowing 2 

Ontario Rowing Association (Row 
Ontario) 1 

Orillia Rowing Club 3 

Ottawa New Edinburgh Club 2 

Ottawa Rowing Club 6 

Peterborough Rowing Club 4 

Pinawa Sailing and Rowing Club 2 

Prairie Fire Rowing Club Inc. 1 

Prince Albert Drifters Rowing Club 1 

Queen’s University Rowing 2 

Regina Rowing Club 3 

Ridley College Rowing Club 2 

Ridley Graduate Boat Club 2 

Rockies Rowing Club 1 

Row Nova Scotia 1 

Rowing British Columbia 1 

Rowing New Brunswick Aviron 1 

Rowing PEI 3 

Rowing Prince Edward Island 1 

Royal Military College 2 

Salt Spring Island Rowing Club 2 

Saskatchewan Rowing Association 1 

Saskatoon Rowing Club 3 

Shawnigan Lake Rowing Club 3 

Shuswap Rowing and Paddling Club 2 

Somba K’e Paddling Club 1 

St. Catharines Rowing Club 6 

St. Catharines World Rowing 1 

St. George’s School 2 

St. John’s Rowing Club 3 

Sudbury Rowing Club 2 

Thunder Bay Rowing Club 2 



 

19 septembre 2024 Assemblée annuelle de RCA Page4 de 11 

Thunder Rowing Crew 3 

Toronto Sculling Club 1 

Two Rivers Rowing Club 1 

University of Calgary Rowing Club 2 

University of Toronto 3 

University of Victoria Rowing Club 3 

Upper Canada College Rowing 2 

Vancouver Rowing Club 6 

Vernon Rowing and Dragon Boat Club 3 

Victoria City Rowing Club 5 

Victoria Rowing Society 1 

Wellington Sculling Club 1 

Winnipeg Rowing Club 3 
 
a. Ouverture et reconnaissance territoriale 
 
• La présidente Purcer ouvre la séance à 17 h 30 (heure avancée du Pacifique) et 

procède ensuite à une reconnaissance territoriale.  
 
b. Détermination du quorum 

 
• Le Conseil d’administration de RCA a nommé Jeff Lay comme scrutateur pour 

l’Assemblée annuelle de 2024. 
• Le scrutateur a indiqué qu’il y avait 142 clubs et associations membres en règle à 

la date limite d’inscription au vote, 21 jours avant l’assemblée annuelle, soit le 29 
août. Ces membres ont obtenu 322 votes proportionnels - le quorum est de 162 
votes.  

• 101 membres ont voté, soit 223 votes pondérés; le quorum était donc atteint, 
conformément au paragraphe 5.2 du règlement de la CARA. 

 
c. Rapport du scrutateur 
 
Le scrutateur :  

i. confirme que la convocation à l’assemblée annuelle a été envoyée à 
tous les membres au moins 21 jours avant l’assemblée; 

ii. confirme que la procédure de vote prévue par le règlement a été 
communiquée à tous les membres; 

iii. confirme que tous les membres en règle ont eu la possibilité de 
voter; 

iv. confirme que les bulletins de vote ont été correctement pondérés 
en fonction du nombre de participants et d’entraîneurs inscrits de 
chaque membre; 

v. confirme de l’ouverture du vote le 30 août et de sa clôture le 18 
septembre 2024 à midi (HP). 

 
d. Rapport de la présidente et du chef de la direction 
Les rapports présentés à cette assemblée annuelle couvrent les affaires de la société 
pour la période allant du 1er avril 2023 au 31 mars 2024. 
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Les faits marquants de la saison d’aviron et les rapports ont été couverts, pour 
l’essentiel, dans le rapport annuel publié en janvier 2024 pour l’année civile 2023. 
 
Un rapport complet sur les activités annuelles sera inclus dans le rapport annuel de 
RCA publié en janvier 2025 en français et en anglais. 
 
Rapport de la présidente 
 
Au cours des sept dernières années, en tant que présidente, j’ai assisté à de 
nombreux changements dans notre système. Nous avons développé des 
programmes pour ouvrir des portes afin d’inviter des athlètes de tous horizons à 
rejoindre notre sport. Nous avons reconnu le pouvoir de la diversité en nous 
associant à notre réflexion pour développer l’aviron, qu’il s’agisse d’aviron côtier, de 
sprints de plage, d’aviron en salle ou d’aviron classique, et pour développer à leur 
tour nos clubs au sein de nos communautés. 
 
Nous avons établi des partenariats communautaires comme jamais auparavant et fait 
connaître notre sport dans nos quartiers. Nous continuerons à avoir des approches 
différentes pour réussir et faire la différence. 
 
Félicitations à tous nos bénévoles de l’aviron pour leur travail qui a permis 
d’augmenter le nombre de membres des clubs et la participation aux nombreuses 
régates organisées dans tout le pays, ainsi que le nombre de bénévoles qui 
soutiennent notre sport. Votre enthousiasme et votre persévérance sont les moteurs 
de la reprise après les années COVID. Il est encourageant de parler avec des 
entraîneurs et des administrateurs qui ont adopté une approche ou une idée et l’ont 
transformée en succès pour leur club. 
 
Sur la scène internationale, nous devons rendre hommage aux athlètes de notre 
équipe nationale et à leurs réalisations aux Jeux olympiques de Paris en 2024 : 
 
Dans le double féminin poids léger, Jenny Casson et Jill Moffatt ont terminé en 
huitième place. 
 
Notre équipe féminine de 8+ a remporté la médaille d’argent - cette équipe était 
composée de la barreuse Kristen Kit, Jessica Sevick, Caileigh Filmer, Maya 
Meschkuleit, Kasia Gruchalla-Wesierski, Avalon Wasteneys, Sydney Payne, Kristina 
Walker et Abby Dent. Une fin de course passionnante dans un domaine très 
compétitif. Félicitations à ces femmes pour leur courage et leur détermination à 
monter sur le podium. 
 
Nous avons aussi eu l’occasion d’encourager Jacob Wassermann à ses débuts aux 
Jeux paralympiques, puisqu’il a terminé neuvième au classement général de l’épreuve 
masculine simple PR1. Jacob est impatient de continuer à apprendre et à se préparer 
pour Los Angeles en 2028. 
 
Toujours sur la scène mondiale, 83 athlètes canadiens ont participé aux 
championnats du monde seniors, des moins de 23 ans et des moins de 19 ans qui se 
sont déroulés à St. Catharines. Il était passionnant de voir nos athlètes canadiens en 
développement concourir si près de chez eux, où leurs familles et amis pouvaient se 
déplacer pour les encourager. Félicitations au président du comité organisateur, Bill 
Schenck, pour son leadership, qui a permis de présenter les méga-mondiaux de 2024 
selon des normes de classe mondiale. Plus de 700 bénévoles se sont portés 
volontaires pour assurer le succès de l’événement. 
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Le conseil d’administration de RCA continuera à travailler à la modernisation de notre 
gouvernance, et nous apprécions aussi la diligence du comité de gouvernance et de 
politique de RCA. Les améliorations apportées aux politiques et aux procédures 
seront communiquées aux membres dans les mois à venir. 
 
Alors que nous traversons une période de transition, nous nous préparons à publier 
dans les prochaines semaines les détails d’une consultation de la communauté 
concernant un plan stratégique révisé. L’apport de la communauté de l’aviron est 
très important pour aller de l’avant, et nous sommes enthousiastes à l’idée du travail 
qui nous attend alors que nous entrons dans une nouvelle période stratégique. 
 
Nous sommes aussi en pleine recherche d’un nouveau chef de la direction de RCA, 
qui devrait aboutir à la fin de l’automne. 
 
Je tiens à remercier notre conseil d’administration actuel. En tant que membres 
bénévoles, ils concilient travail, enfants et responsabilités familiales et continuent 
d’apporter la passion et l’engagement nécessaires pour faire avancer notre 
organisation. Nous remercions tout particulièrement Paul Fritz-Németh, chef de la 
direction sortant. Paul a contribué activement à l’équipe dès le début en apportant 
des idées et des suggestions pour améliorer notre organisation. 
 
Nous remercions le personnel de RCA qui s’est adapté aux nombreux changements 
survenus au cours de ces derniers mois, ainsi que Jennifer Fitzpatrick qui a assumé le 
rôle de chef de la direction par intérim. Le nombre de responsabilités transférées a 
été compliqué, mais réussi jusqu’à présent. 
 
Nous remercions aussi le directeur de la haute performance, Adam Parfit, pour sa 
direction de l’équipe nationale de RCA. 
 
Alors que j’entame ma dernière année en tant que présidente, je continuerai à 
participer pleinement à la croissance de notre sport à travers le Canada afin d’assurer 
un avenir solide et brillant à l’organisation. Il y a encore du travail à faire, alors allons 
de l’avant ensemble - en examinant le changement avec un regard neuf, en résolvant 
les problèmes et en continuant à ouvrir des portes. 
 
Rapport du chef de la direction 
 
Nous avons reçu plus de 1,3 million de dollars pour la programmation et le 
développement des ressources dans le cadre de l’initiative Sport communautaire 
pour tous de Sport Canada et plus de 40 clubs à travers le pays ont mis en œuvre 
des programmes pour les populations défavorisées sur le plan de l’équité. De 
nombreux clubs terminent actuellement leurs programmes et nous sommes 
impatients de connaître les résultats que vous avez obtenus et la façon dont ces 
programmes ont changé la façon de faire de votre club.  
 
Les Championnats du monde se sont déroulés à St. Catharine's et les excellents 
commentaires témoignent de l'expérience et de la sagesse qui existent à St. 
Catharine's dans l'organisation d'événements et nous sommes très reconnaissants à 
Bill Schenck et à l'équipe d'avoir organisé un événement aussi extraordinaire au 
Canada. De nombreux juges-arbitres canadiens étaient aussi présents sur le site, dans 
de nombreux rôles. Certains étaient présents pour passer leur examen de licence 
d'arbitre de l'aviron mondial - félicitations à Kris Davis (Colombie-Britannique), Audra 
Vair (Alberta), Richard Koo (Ontario), Marie-Sophie Desaulniers (Ontario) et Julie-
Ann Vincent (Nouvelle-Écosse) qui sont maintenant des arbitres de World Rowing.  
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Au cours de l’hiver, notre groupe de travail sur la sécurité dans le sport a partagé les 
résultats de la consultation communautaire, et il a travaillé au cours du printemps et 
de l’été, en tenant compte de vos commentaires sur le manuel de politique, et il est 
maintenant entré dans la phase de consultation avec les APA. Il s’agit d’un travail 
extrêmement important et, dans les prochains mois, nous serons en mesure de 
donner plus de détails sur les phases et sur la manière dont les politiques révisées 
auront une incidence sur les organisations au niveau local. 
 
Comme nous visons à faire connaître la discipline croissante de l’aviron de sprint de 
plage, nous avons soutenu cet été plusieurs événements de sprint de plage en 
Ontario, en Colombie-Britannique et en Nouvelle-Écosse dans le cadre d’une tournée 
nationale de sprint de plage. Nous leur avons fourni des micro-subventions pour les 
aider à couvrir les coûts de l’organisation de l’événement et nous prévoyons 
d’augmenter le nombre d’événements qui participeront à ces tournées l’été prochain, 
en espérant qu’un plus grand nombre de nos membres désireront s’y impliquer.   
 
2024 a été une année chargée pour le programme de haute performance. Les trois 
années qui se sont écoulées entre Tokyo et Paris n’ont rien eu d’un rythme normal. 
L’année dernière, la priorité du Centre national d’entraînement a été d’améliorer les 
performances en 2023 des qualifiés du huit féminin et du deux de couple poids léger, 
ainsi que d’essayer de qualifier le quatre de couple féminin et le huit masculin. Nous 
sommes très fiers du huit féminin pour leur médaille d’argent à Paris, ainsi que des 
autres athlètes et du personnel qui ont participé ou contribué à l’équipe de Paris. 
Bien qu’il nous manque cruellement la qualification du quatre de couple féminin et du 
huit masculin, nous sommes déterminés à poursuivre les progrès au skiff féminin et 
dans le programme de pointe masculine. Nous sommes activement en contact avec 
les athlètes à potentiel et nous déployons une stratégie plus large pour offrir plus de 
transparence sur le chemin vers le programme de l’équipe nationale. En ce qui 
concerne le Para, des progrès ont été réalisés pour constituer un groupe d’athlètes 
plus jeunes, dont certains ont déjà une expérience sportive, en vue de monter sur le 
podium en 2028 et, de manière plus réaliste, en 2032. L’un des faits marquants de 
l’année a été la qualification tardive au skiff masculin PR1 et l’attention qu’elle a 
portée à l’aviron para au Canada.  
 
Au cours des championnats du monde, l’équipe canadienne a connu quelques succès 
mêlés à des résultats décevants. L’occasion d’accueillir un championnat majeur a 
conduit à incorporer l’utilisation d’essais ouverts pour la sélection d’une majorité 
d’embarcations. Cette stratégie avait pour but d’activer la fixation d’objectifs et la 
programmation régionale pour un plus grand nombre d’équipages et d’entraîneurs. 
Alors que le compte rendu et la réflexion sur le processus sont en cours, il est clair 
qu’un nombre significatif d’athlètes et d’entraîneurs ont été exposés à la norme 
internationale, ce qu’ils n’auraient pas été autrement. Notre défi collectif est de 
transformer ces expériences en programmes de haut niveau tout au long du 
parcours. La communauté de l’aviron est fortement associée et liée au succès qui 
représente le talent de l’aviron canadien, dont l’un des résultats est de monter sur le 
podium. Nous voulons être sur le podium. Nous savons qu’il faut faire mieux en ce qui 
concerne la connexion et l’inscription des athlètes et des entraîneurs dans la filière, et 
c’est l’une de nos principales priorités. Le futur programme de HP sera allégé et 
mieux ciblé, car nous nous adaptons aux réalités financières, et nous restons 
persuadés que nous pouvons augmenter notre nombre de places sur le podium à Los 
Angeles.   
 
En ce qui concerne l’avenir, nous prévoyons qu’un nouveau cadre de financement de 
Sport Canada sera mis en place cet automne. Tous les ONS ont été informés qu’il n’y 
a pas de financement supplémentaire, mais il y a des avantages pour notre 
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planification et nos opérations, car cette nouvelle approche modernisée fournira des 
approbations de financement plus tôt que ce à quoi nous étions habitués. Nous 
avons été informés qu’il n’y avait pas de financement supplémentaire, et nos finances 
sont déjà tendues. Au cours des derniers mois, nous avons donc entrepris un travail 
difficile pour adapter le budget à nos réalités financières actuelles et anticipées. 
 
Le travail sur les priorités stratégiques 2028 a commencé en janvier 2024 avec les 
provinces et s’est poursuivi au cours des derniers mois. L’ensemble des membres 
peut s’attendre à recevoir un sondage au cours de la semaine prochaine afin qu’ils 
puissent donner leur avis sur certaines priorités.  
 
Vote à l’assemblée annuelle 2024 de RCA : 
 
Outre l’élection des administrateurs, les membres se sont penchés sur deux  
questions : 
 
e. États financiers annuels et rapport de l'auditeur 
 
Proposée par :  Cascadia Rowing Association 
Appuyée par : Hanlan Boat Club 
 
Que RCA accepte les états financiers vérifiés pour l’année se terminant le 31 mars 
2024, tels que rapportés par Grant Thornton LLP, comptables agréés. 
 
Le trésorier Derek Ventnor a présenté le rapport suivant sur les états financiers 
vérifiés : 
 
Le trésorier Ventnor a indiqué qu’un séminaire en ligne avait été organisé récemment 
pour examiner en détail les états financiers vérifiés et permettre aux membres de 
poser des questions.  La présentation qui sera faite dans le cadre de cette assemblée 
sera d’un niveau beaucoup plus élevé et plus succincte.  
 
Le trésorier Ventnor a fait remarquer que, selon l’avis de l'auditeur, RCA a fait l’objet 
d’un processus très approfondi qui a débouché sur un audit sans faille. 
 
Les revenus tirés des frais d'adhésion reflètent le fait que la participation est revenue 
à des niveaux proches de ceux d’avant la pandémie - il s’agit d’une tendance positive 
qui sera prise en compte dans le cadre du processus d’établissement des cotisations 
et des droits plus tard cet automne.  
 
Ventnor a souligné que l’organisation a terminé l’année avec un léger excédent, alors 
que l’année précédente, elle avait enregistré un déficit. 
 
Dans l’état de la situation financière, les comptes débiteurs et créditeurs sont plus 
élevés que d’habitude en raison du calendrier de financement de Sport Canada pour 
les méga-mondiaux à St. Catharines. La valeur de l’organisation RCA aussi été 
reflétée dans l’état financier à 2 564 637 $. 
 
De nombreuses questions concernant le projet de développement du CNE ont été 
posées et Ventnor a réitéré l’engagement pris à l'occasion du webinaire précédant 
l’AGA, selon lequel RCA organiserait une session d’information consacrée à ce sujet à 
la fin de l’automne.  
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Une question a été posée concernant les rapports financiers trimestriels fournis aux 
membres comme convenu. 
 
Le trésorier Ventnor déclare que le conseil d’administration s’est engagé à fournir des 
rapports trimestriels. Le rapport trimestriel du 30 septembre sera disponible à 
l’assemblée du comité des frais d'adhésion qui se tiendra avec les membres à la fin de 
l’automne. 
 
PROPOSITION ADOPTÉE  
 
f. Nomination de l'auditeur 
 
Proposée par : Club d’aviron de Montréal 
Appuyée par :  Alberta Rowing Association 
 
Que RCA nomme Grant Thornton LLP, comptables agréés, en tant qu’auditeurs pour 
l’année se terminant le 31 mars 2025, à un tarif fixé par le conseil d’administration. 
 
PROPOSITION ADOPTÉE. 
 
g. Élection des directeurs : 
 
Conformément à l’article 11 des règlements administratifs de RCA, le comité des 
candidatures de RCA a soumis aux membres une première liste de candidats au 
conseil d’administration qui seront élus dans le cadre de l’assemblée annuelle de RCA 
en 2024. 
 

Conformément au paragraphe 11.6, les membres en règle ont pu soumettre à nouveau 
des candidatures ou soumettre d’autres candidatures pour l’élection au conseil 
d’administration, à condition que ces candidatures répondent aux exigences 
d’admissibilité énoncées au paragraphe 9.3 et qu’elles soient reçues par le siège 
social de l'ACAA dans la forme prévue aux paragraphes 11.7 et 11.8 au plus tard 30 
jours avant l’assemblée annuelle (le 20 août 2024). 
 

Nous constatons que la date limite est dépassée et que quatre candidatures 
supplémentaires ont été reçues pour le poste de chef de la direction. Par conséquent 
: 
 

Candidats aux élections - Finale : 
 

Administrateurs extraordinaires (2) pour un mandat se terminant à l’assemblée 
annuelle de 2027 :  
 
Le comité de mise en candidature a lancé un appel à manifestation d’intérêt et a 
examiné les candidats potentiels à ces fonctions. 
 

Pour les deux postes de directeur, trois candidats ont été soutenus par le comité de 
nomination et quatre autres candidats ont été nommés par les membres comme suit 
(classés par ordre alphabétique du nom de famille) : 
 
• Rebecca Abelson a fait part de son intention de se présenter à l’élection. Le 

comité de nomination soutient la candidature de Rebecca Abelson à l’élection 
au poste de directrice en raison de son expertise et de son expérience. 
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• Tracey Black a soumis son intention de se présenter à l’élection et a été 
proposée par l’Alberta Rowing Association et le Hanlan Boat Club. Ces 
organisations appuient la candidature de Tracey Black à un poste de directrice 
en raison de son expertise et de son expérience. 

 
• Margherita Braga a soumis son intention de se présenter à l’élection et a été 

proposée par le LaSalle Rowing Club et le Thunder Rowing Crew. Ces 
organisations soutiennent la candidature de Margherita Braga à un poste de 
directrice en raison de son expertise et de son expérience. 

 
• Katie Burke a soumis son intention de se présenter à l’élection et a été 

nommée par l’OARCA Coastal Rowing et Pinawa Sailing and Rowing. Ces 
organisations soutiennent la candidature de Katie Burke à un poste de 
directrice en raison de son expertise et de son expérience. 

 
• L’actuel titulaire du poste, Fred Enns, a fait part de son intention de se 

présenter à la réélection. Le comité des candidatures soutient la candidature 
de Fred Enns à l’élection au poste de directeur, compte tenu de son expertise 
et de son expérience. 

 
• Jane Stamp a soumis son intention de se présenter à l’élection et a été 

proposée par le St. Catherines Rowing Club et le Ridley Graduate BC. Ces 
organisations soutiennent la candidature de Jane Stamp à un poste de 
directrice en raison de son expertise et de son expérience. 

 
• Alexandra Wrage a fait part de son intention de se présenter à l’élection. Le 

comité de nomination soutient la candidature d’Alexandra Wrage à l’élection 
au poste de directrice en raison de son expertise et de son expérience. 

 
Résultats des élections : 
 
Pour les postes de directeur : 

Tracey Black   122 votes pondérés 
Jane Stamp    83 votes pondérés 
Rebecca Abelson   77 votes pondérés 
Fred Enns    66 votes pondérés 
Margherita Braga   56 votes pondérés 
Alexandra Wrage   44 votes pondérés 
Katie Burke    22 votes pondérés 

 
Tracey Black et Jane Stamp ont été félicitées pour leur élection au conseil 
d’administration de RCA. 
 
Rebecca Abelson, Fred Enns, Margherita Braga, Alexandra Wrage et Katie Burke ont 
été remerciés pour leur candidature.  
 
Le présidente Purcer a remercié Fred Enns pour son engagement profond en tant 
que membre du conseil d’administration de RCA. 
 
Les bénévoles du comité ont aussi été remerciés pour leur engagement continu et 
leur travail acharné en vue d’améliorer notre sport. 
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Assemblée semestrielle de RCA 2025  
 
L’assemblée semestrielle de RCA se tiendra virtuellement cette année le 26 janvier 
2025. De plus amples informations seront communiquées par courrier électronique, 
dans les médias sociaux et sur le site web de RCA. 
 
Autres affaires : 
Le présidente Purcer a aussi indiqué que RCA et le personnel célébreront la Journée 
nationale de la vérité et de la réconciliation le 30 septembre. 
 
Question :  
 
Avant la levée de l'assemblée, une question a été posée concernant un rapport du 
comité de responsabilité de RCA et les résultats de ce travail à partager avec les 
membres : 
 
La présidente Purcer a indiqué qu’elle avait été récemment informée qu’un rapport 
serait bientôt communiqué. 
 
h. Levée de l'assemblée 
 
L’assemblée est levée à 18 h 30 (HP). 
 
 


